

3 Das Cognomen muss auf  $\varphi\omicron\varsigma$  endigen

↳ insgesamt 6 Buchstaben haben

( $\alpha\delta\epsilon\zeta\varphi\omicron\varsigma$  ist 1 Buchst. zu lang)

( $\tau\epsilon\omicron$ ) $\varphi\omicron\varsigma$  ~~nur 5~~  $\rho\omicron\upsilon\zeta\varphi\omicron\varsigma$

Typ etwa  ~~$\tau\alpha\epsilon\zeta\epsilon\zeta\varphi\omicron\varsigma$~~

Man interpretiert genau, dass z. B. nur

5 Buchstaben für Tätigkeit stehen, & dafür

ist je 1 Buchstabe kürzer als & koini-

stisch. Wie ohne die Silbentrennung, hatte

er bemerkt, dass die Lösung galt (etwa

der Vater) dasselbe Cognomen wie er

haben.

3  $\kappa\omicron\iota$  kann nicht zu  $\kappa\omicron\iota\tau\eta$  o. dgl. ergänzt

werden, da Raum nicht exist.